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[bookmark: _Hlk36027655][bookmark: _Hlk39045253][bookmark: _Hlk37826384]OSN تكشف عن باقة عروضها السينمائية لشهر يوليو
القائمة المرتقبة تضم أفلاماً لا تُفوّت وعروضاً مميزة عبر قناتها المؤقتة الجديدة والمخصصة لإبداعات عالم مارفل السينمائي
[bookmark: _Hlk42354424]دبي، الإمارات العربية المتحدة- 21 يونيو 2020: كشفت OSN، شبكة المحتوى الترفيهي الرائدة في المنطقة، عن برنامج شهر يوليو الحافل بالأفلام العائلية الممتعة عبر قناتها OSN Movies First، حيث تتنوع بين فيلم الرسوم المتحركة المفضل من ديزني Frozen II، وفيلم الكوميديا السوداء The Addams Family بنسخته الكرتونية، فضلاً عن فيلم The Lighthouse المرشح لجائزة الأوسكار، وفيلم Gemini Man من بطولة نجم هوليود الشهير ويل سميث، وغيرها من الأفلام المميزة. كما تعتزم OSN إطلاق قناة مؤقتة لعرض باقة من أشهر إنتاجات عالم مارفل السينمائي المفعمة بالتسلية والتشويق. 
ومن بين أبرز عروض شهر يوليو على شبكة OSN، يأتي العرض الأول لفيلم الدراما الرومانسي The Souvenir من بطولة أونور سوينتون بيرن وتوسين كول وجاك ماكمولين وذلك يوم الخميس 2 يوليو عند الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية، ليروي قصةً من بداية الثمانينات حول طالبة شابة تدرس في كلية الإنتاج السينمائي، وتتورط في علاقة رومانسية مع شابٍ ذي شخصية معقدة وغير جديرة بالثقة. 
كما سيتم عرض فيلم Family من بطولة تايلور شيلينغ وكيت ماكينون وآليسون تولمان وجيسي إينيس يوم الجمعة 3 يوليو عند الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية. يروي الفيلم قصة حياة كيت ستون، المرأة السعيدة والراضية بنمط حياتها الحافلة بمشاغل العمل، والتي تُبقيها منعزلةً وبعيدةً عن العلاقات الاجتماعية.
في حين، يصوّر الفيلم الدرامي The Last Black Man in San Francisco الذي سيتم بثه يوم الخميس 9 يوليو عند الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية حكاية شاب يبحث عن منزل عائلته القديم في ظل تغيرات المدينة المستمرة، والتي لا يتمكن من التأقلم معها. يبدع كل من جيمي فايلس وجوناثان ماجورز وروب مورجان بتجسيد شخصيات العمل الذي لا تيفوّت. 
كما يعود فيلم عائلة الشخصيات الفريدة The Addams Family بإصداره الكرتوني الأول يوم الجمعة 10 يوليو عند الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية ليصوّر مغامرة عائلة آدم المضحكة وغريبة الأطوار عند تعرضها للهجوم من قبل سكان الحيّ الجديد، والذين يغيّرون موقفهم المعادي كلياً بعد التعرف عن قرب على أفراد العائلة الودودة. وقد شاركت الممثلة كلوي غرايس موريتز، والممثل أوسكار إسحاق الحائز على جائزة جولدن جلوب، والنجمة تشارليز ثيرون الحاصلة على جائزة الأوسكار بتأدية أصوات شخصيات هذا الفيلم المذهل. 
من جهة أخرى، يقدم فيلم Don't Let Go لعشاق الرعب جرعةً من الإثارة والتشويق يوم الخميس 16 يوليو عند الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية. يدور العمل حول رجل يعيش الحزن على مقتل بعض أفراد عائلته، لكن سرعان ما يلف الغموض حياته بعد تلقيه مكالمةً هاتفيةً من ابنة عمه المقتولة، لتراوده بعد ذلك الشكوك أن تكون الفتاة شبح أو أنه قد تعرض للجنون، لكن الأحداث التالية تكشف سلامة حالته العقلية. الفيلم من بطولة ديفيد أويلو وستورم ريد ومايكلتي ويليامسون.
وقد تم اختيار يوم الجمعة 17 يوليو لعرض فيلم The Best of Enemies عند الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية. تَشاركَ بطولة الفيلم كلٌ من تاراجي بيندا هينسون الحاصلة على جائزة جولدن جلوب وسام روكويل وبابو سيساي، وتدور الحبكة حول ناشطة الحقوق المدنية آن أتواتر التي تخوض مواجهة مع سى. بي. إليس، أحد الشخصيات المهمة في بلدة كو كلوكس كلان عام 1971 ، في دورهام بولاية نورث كارولينا بشأن قضية دمج المدارس.
[bookmark: _Hlk42353159][bookmark: _Hlk42353172]ومن بين العروض الأولى والحصرية في يوليو ، ستبث OSN فيلم The Lighthouse الذي ترشح لجائزة الأوسكار هذا العام، وهو من بطولة روبيرت باتينسون وويليم دافو. تجري أحداث الفيلم، الذي سيتم بث عرضه الأول يوم الخميس 23 يوليو عند الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية، في جزيرة نيو إنجلاند النائية والغامضة خلال فترة تسعينات القرن التاسع عشر، وتدور قصته حول حارسَي منارة يحاولان الحفاظ على سلامتهما العقلية وسط أجواء مليئة بالغموض. 
[bookmark: _Hlk42345838]كما سيتسنّى لعشاق أفلام ديزني قضاء وقت مذهل أثناء مشاهدة الإنتاج الكرتوني الضخم Frozen II يوم الجمعة 24 يوليو عند الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية، حيث سيرافقون آنا وإلسا وكريستوف وأولاف وسفين في مغامرة شيقة خارج أرينديل إلى غابة خريفية قديمة في أرض مسحورة لاستكشاف أصل قوى إلسا السحرية وإنقاذ المملكة. حقق الفيلم إيرادات تجاوزت 1.4 مليار دولار أمريكي على شباك التذاكر حول العالم، وقد قامت النجمتان كريستين بيل وإيدينا مينزيل بالأداء الصوتي لشخصيات الأميرتين. . 
ومن مجموعة DISNEY+ الأصلية  تعرض شبكة OSN فيلم Magic Camp يوم السبت 11 يوليو وSecret Society of Second Born Royals يوم السبت 18 يوليو عند الساعة 8 مساءً بتوقيت الإمارات/ 7 مساءً بتوقيت السعودية. 
[bookmark: _Hlk42353338]كما يشهد شهر يوليو انضمام الإصدار الخامس من سلسلة رامبو التي حققت نجاحاً هائلاً Rambo: Rambo: Last Blood إلى برنامج العروض الحصرية والجديدة على شبكة OSN. يواجه رامبو ماضيه ويسعى للانتقام في المهمة الأخيرة التي يكشف خلالها عن مهاراته القتالية العالية. يبدأ العرض الأول لفيلم النجم الأسطوري سيلفستر ستالون يوم الخميس 30 يوليو عند الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية. ويخوض ويل سميث مواجهة عنيفة مع نسخته الأقوى والأصغر سناً في فيلم Gemini Man الذي سيتم عرضه يوم الجمعة 31 يوليو عند الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية. 
وتجدر الإشارة إلى أن شبكة OSN تستعد لإطلاق قناتها المؤقتة والمخصصة لإبداعات مارفل السينمائية يوم الجمعة 24 يوليو حتى السبت 8 أغسطس عند الساعة 10 صباحاً بتوقيت الإمارات/ 9 صباحاً توقيت السعودية، ما يضمن لعشاق عالم الأبطال الخارقين تجربة لا مثيل لها، حيث سيتم عرض أكثر من 40 ساعة من أشهر إنتاجات محتوى مارفل لمدة 16 يوماً.
وعلاوةً على ذلك، تقدم الشبكة لأول مرة عبر قناتها OSN Action باقة مميزة من مسلسلات الأنيمي بدءاً من الجمعة 3 يوليو، إذ ستخصّ ساعتين لعرض الموسم الأول والثاني من Tokyo Ghoul، إلى جانب حلقات متتالية من مسلسلSaint Seiya: The Lost Canvas أيام الجمعة والسبت عند الساعة 9 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 8 مساءً بتوقيت السعودية. 
القائمة الكاملة لعروض أفلام شهر يوليو عبر قناة OSN Movies First وخدمة البث من OSN:
· The Souvenir (2019) - يوم الخميس 2 يوليو، الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية.
· The Last Black Man in San Francisco (2019) - يوم الخميس 9 يوليو، الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية
· [bookmark: _Hlk42353890]The Addams Family (2019) - يوم الجمعة 10 يوليو، الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية.
· Magic Camp (2020) - يوم السبت 11 يوليو، الساعة 8 مساءً بتوقيت الإمارات/ 7 مساءً بتوقيت السعودية.
· Don't Let Go (2019) - يوم الخميس 16 يوليو، الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية.
· Secret Society of Second Born Royals (2020) - يوم السبت 18 يوليو، الساعة 8 مساءً بتوقيت الإمارات/ 7 مساءً بتوقيت السعودية.
· The Lighthouse - يوم الخميس 23 يوليو، الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية.
· Frozen II (2019) - يوم الجمعة 24 يوليو، الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية
· Gemini Man (2019) - يوم الجمعة 31 يوليو، الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية
القائمة الكاملة لعروض أفلام شهر يوليو عبر قناة OSN Movies First، فقط:
· Family (2018) - يوم الجمعة 3 يوليو، الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية
·  The Best of Enemies (2019) - يوم الجمعة 17 يوليو، الساعة 10 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 9 ليلاً بتوقيت السعودية
· Rambo: Last Blood’ - يوم الخميس 30 يوليو، الساعة 11 ليلاً بتوقيت الإمارات/ 10 ليلاً بتوقيت السعودية.
القائمة الكاملة لإبداعات مارفل السينمائية على قناتها المؤقتة:
· Avengers: Endgame (2019)
· Avengers: Infinity War (2018)
· The Avengers (2012)
· Avengers: Age of Ultron (2015)
· Captain Marvel (2019)
· Ant-Man (2015)
· Iron Man (2008)
· Iron Man 2 (2010)
· Iron Man 3 (2013)
· Thor (2011)
· The Dark World (2013)
· Captain America: The First Avenger (2011)
· Captain America: The Winter Soldier (2014)
· Captain America: Civil War (2016)
· Guardians of the Galaxy (2014)

الباقة المميزة من عروض الأنيمي:
· Tokyo Ghoul (الموسم 1 و2) – 24 حلقة
· Saint Seiya: The Lost Canvas (الموسم 1) – 26 حلقة
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